Техническое задание 
по организации и проведению онлайн-конкурса 
«Символ моей Родины»

Цель конкурса: формирование патриотического сознания и гордости за культурное наследие страны через искусство, содействие популяризации символики российского флага, а также воспитание уважения к истории и культуре России. 

Участвовать могут все желающие любых возрастов.

5 августа стартует онлайн-конкурс «Символ моей Родины», приуроченный ко Дню Государственного флага Российской Федерации.

Конкурс инициирован Штабом общественной поддержки в Ростовской области.

Требования к работам:
1. К участию в конкурсе допускаются индивидуальные работы.
2. Работы, представленные на конкурс, должны быть выполнены самостоятельно. 
3. Участник может представить на конкурс не более одной работы в любой из номинаций. Допускается выбор нескольких номинаций.
4. Для участия в конкурсе необходимо предоставить: 
- пост на личной странице, который содержит: работу, ФИО автора работы, номинация, город, район РО, хештеги #ШОП61 #СимволМоейРодины и упоминание Штаба общественной поддержки.

Для того чтобы сделать упоминание: перед словами-упоминанием Штаба ставим символ @ и добавляем ID группы Штаба shtab.er_61. 
Далее в скобках пишем: ...Штаб общественной поддержки..., …Штаба общественной поддержки…, …Штабе общественной продержки... (в зависимости от построения предложения).
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Пример текста поста: «Меня зовут Власова Карина, участница онлайн-конкурса @shtab.er_61 (Штаба общественной поддержки в Ростовской области) «Символ моей Родины» в номинации «Цвета моей Родины». г. Константиновск, Константиновский район. #ШОП61 #СимволМоейРодины                                                                                               

Алгоритм проведения:
1. 5–6 августа 2024 года опубликовать анонсы в социальных сетях МОП, местных СМИ о проведении конкурса (материалы прилагаются).
2. До 14 августа 2024 года завершить 1 этап конкурса - публикация работ в социальной сети ВКонтакте. 
3. С 16 августа 2024 года по 21 августа 2024 года проведение 2 этапа конкурса – онлайн-голосование.
4. 22 августа 2024 года подведение итогов голосования, объявление победителей.
5. 23 августа награждение победителей на мероприятии в Штабе общественной поддержки в РО. 
При организации конкурса необходимо использовать следующие номинации:
· «Цвета моей Родины». Оригинальный рисунок с использованием цветов российского флага для изображения символов, природы, традиций России.
· «Моими руками». Оригинальные поделки, которые отражают восприятие России и её символики через призму цветов флага. Работы могут быть выполнены из различных материалов: бумаги, ткани, природных материалов и даже пластилина.
· «В кадре». Оригинальное видео творческих номеров, в которых участники исполняют стихи, песни или танцы, посвященные символике российского флага и его значения.
· «История флага». Оригинальное видео, в котором рассказывается об истории российского флага, его значении, изменениях в дизайне на протяжении веков и ключевых событиях, связанных с ним. 
Критерии отбора работ:
· Соответствие работы номинации конкурса. 
· Оригинальность работы, новизна идеи, наличие авторских находок и решений. 
· Выразительность: художественность, образность, целостность. 
· Художественное мастерство: техника и качество исполнения работы, аккуратность и мастерство автора. 
Вопросы, возникающие по организации и проведению конкурса, можно задать на странице ВКонтакте Штаба https://vk.com/shtab.er_61, или по телефону: 8(988) 578-68-85 (Платова Мирослава Олеговна - пресс-секретарь Штаба общественной поддержки в Ростовской области). 





Текст анонса

Штаб общественной поддержки в Ростовской области запускает онлайн-конкурс «Символ моей Родины», приуроченный ко Дню Государственного флага Российской Федерации.
Кто может участвовать? 
Участвовать могут все желающие любых возрастов.
В какой номинации можно принять участие? 
• «Цвета моей Родины». Оригинальный рисунок с использованием цветов российского флага для изображения символов, природы, традиций России. 
[bookmark: _GoBack]• «Моими руками». Оригинальные поделки, которые отражают восприятие России и её символики через призму цветов флага. Работы могут быть выполнены из различных материалов: бумаги, ткани, природных материалов и даже пластилина. 
• «В кадре». Оригинальное видео творческих номеров, в которых участники исполняют стихи, песни или танцы, посвященные символике российского флага и его значения. 
• «История флага». Оригинальное видео, в котором рассказывается об истории российского флага, его значении, изменениях в дизайне на протяжении веков и ключевых событиях, связанных с ним. 
Какое требование к участию? 
Для участия в Конкурсе необходимо разместить пост на личной странице, который содержит: конкурсную работу, ФИО автора работы, номинацию, город, район РО
Все публикации с работами необходимо сопровождать хештегами #ШОП61 #СимволМоейРодины и упоминанием Штаба общественной поддержки. 
Пример текста поста: Пример текста поста: «Меня зовут Власова Карина, участница онлайн-конкурса @shtab.er_61 (Штаба общественной поддержки в Ростовской области) «Символ моей Родины» в номинации «Цвета моей Родины». г. Константиновск, Константиновский район. #ШОП61 #СимволМоейРодины  
Как будет проходить конкурс? 
До 14 августа - публикация работ в социальной сети ВКонтакте. 
С 16 по 21 августа – онлайн-голосование.
22 августа - подведение итогов голосования, объявление победителей. 
23 августа - награждение победителей на мероприятии в Штабе общественной поддержки в РО. 
Вопросы можно задать в комментариях в группе @shtab.er_61 (Штаба общественной поддержки в Ростовской области).



image1.png
B Ceronss, npuysacrim @shtab.er 61 (Lirata obwecTaerroit nogacpmcn) ()
npowen Koriepr.

Cefivac v

®O A= e s>




