Отчет о работе сектора экономики и финансов 
Администрации Пролетарского сельского поселения 

Красносулинского района 
за 2017 год

Сектор экономики и финансов является структурной единицей  Администрации Пролетарского сельского поселения.
Численность сектора экономики и финансов составляет 3 единицы:

- Начальник сектора экономики и финансов;

- Ведущий специалист, главный бухгалтер;

- Ведущий специалист. 

Все сотрудники являются муниципальными служащими и двое имеют высшее образование.

 В соответствии с полномочиями сектора экономики и финансов по исполнению бюджетного процесса определенными требованиями бюджетного кодекса РФ, положением о секторе экономики и финансов Администрации Пролетарского сельского поселения, с планами работы перед сектором экономики и финансов на 2017 год ставились следующие задачи:

- обеспечение сбалансированности бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района; 
- обеспечение эффективного и экономного использования средств бюджета поселения с учетом мер по оптимизации бюджетных расходов; 
- контроль за качественным исполнением бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района; 
- осуществление санкционирования оплаты каждого денежного обязательства получателей средств после проверки документов, подтверждающих возникновение таких обязательств; 
- обеспечение реализации плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики; 
- организация работы по разработке и принятию прогноза социально-экономического развития Пролетарского сельского поселения на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов и на долгосрочный период, по разработке проекта бюджетного прогноза Пролетарского сельского поселения на долгосрочный период; 
- разработка и принятие бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района на 2018 год и на плановый период 2019 и 2020 годов;

- совершенствование организации бюджетного процесса и межбюджетных отношений в Пролетарском сельском поселении.

В рамках исполнения поставленных задач подготовлен и представлен Финансово-экономическому управлению Администрации Красносулинского района отчет об исполнении бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района за 2016 год, а так же ежемесячные отчеты об исполнении  бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района за январь - декабрь 2017 года. 
Проведены публичные слушания и утвержден решением Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения отчет об исполнении бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района за 2016 год.

Бюджет Пролетарского сельского поселения Красносулинского района за 2017 год сбалансирован, исполнен без просроченной задолженности по принятым бюджетным обязательствам.

В ходе исполнения бюджета для решения поставленных задач подготовлено 9 решений о внесении изменений в бюджет Пролетарского сельского поселения Красносулинского района на 2017 год. 
В целях обеспечения исполнения бюджетного процесса и приведения в соответствие с областными и районными нормативными документами разработаны и приняты 3 решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения по вопросам внесения изменений в положение о бюджетном процессе, 11 постановлений Администрации Пролетарского сельского поселения об использование межбюджетных трансфертов из областного бюджета бюджетом поселения, о порядке применения бюджетной классификации, администрирования доходов, Порядка санкционирования расходов.

Ежедневно в ходе санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета поселения проводилась проверка документов, подтверждающих возникновение денежного обязательства получателей средств в соответствии с утвержденным Порядком.

На заседании комиссии Администрации Пролетарского сельского поселения по оценке эффективности реализации муниципальных программ, рассматривались отчеты о реализации муниципальных программ за 2016 год и об исполнении планов реализации муниципальных программ муниципального образования «Пролетарское сельское поселение».

Планирование и исполнение бюджета поселения осуществлялось с помощью внедренной Единой автоматизированной системы управления муниципальными финансами. 
Рабочей группой по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей Администрации поселения проведены  20 заседаний, в результате недоимщиками погашена задолженность в сумме 919,5 тыс. рублей, в том числе в бюджет поселения поступило 919,5 тыс. рублей. Основной рост недоимки сложился по имущественным налогам с физических лиц, в связи с неполной уплатой налогов по сроку 1 декабря 2017 года. 

В 2018 году будет активизирована работа, направленная на  повышение поступлений доходов в бюджет поселения, а также на сокращение недоимки в консолидированный бюджет области.

Совместно с отраслевыми структурами проведена организационная работа по составлению Прогноза социально-экономического развития Пролетарского сельского поселения на 2018 – 2020 годы, который утвержден постановлением Администрации Пролетарского сельского поселения от 27.06.2017 № 108. В соответствии с утвержденным прогнозом социально-экономического развития Пролетарского сельского поселения на 2018 – 2020 годы внесены изменения в долгосрочный прогноз социально-экономического развития Пролетарского сельского поселения.
Разработан и  утвержден решением Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения от 26.12.2017 № 69 бюджет Пролетарского сельского поселения Красносулинского района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов. По проекту решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения «О бюджете Пролетарского сельского поселения Красносулинского района на 2018 год и плановый период 2019 и 2020 годов» проведены публичные слушания. 

В целях улучшения качества долгосрочного бюджетного планирования разработан Бюджетный прогноз Пролетарского сельского поселения на период 2017-2022 годов, который прошел общественное обсуждение и утвержден постановлением Администрации Пролетарского сельского поселения.
Основными задачами Финансово-экономического управления в 2018 году являются:

- обеспечение сбалансированности бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района;

- обеспечение эффективного и экономного использования средств бюджета поселения в течение финансового года с учетом мер по оптимизации бюджетных расходов;

- контроль за качественным исполнением бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района;

- осуществление санкционирования оплаты каждого денежного обязательства получателей средств после проверки документов, подтверждающих возникновение таких обязательств;

- осуществление контроля предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

- осуществление контроля за своевременностью приведения муниципальных программ Пролетарского сельского поселения в соответствие с решениями Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения, а также за выполнением распоряжений об утверждении и внесении изменений в план реализации муниципальных программ;
- осуществление внутреннего муниципального финансового контроля;

- обеспечение реализации плана мероприятий по росту доходов, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики в  Пролетарском сельском поселении до 2020 года;

- усиление работы по реализации мер, направленных на повышение поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в бюджет поселения;

- организация работы по разработке и принятию прогноза социально-экономического развития Пролетарского сельского поселения на 2019-2021 годы;

- организация работы по разработке и принятию бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов.
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