Отчет о работе сектора экономики и финансов 
Администрации Пролетарского сельского поселения 

Красносулинского района 
за 2019 год

Сектор экономики и финансов является структурной единицей  Администрации Пролетарского сельского поселения.

Численность сектора экономики и финансов составляет 3 единицы:

- Начальник сектора экономики и финансов;

- Ведущий специалист, главный бухгалтер;

- Ведущий специалист. 

Все сотрудники являются муниципальными служащими и двое имеют высшее образование.

 В соответствии с полномочиями сектора экономики и финансов по исполнению бюджетного процесса определенными требованиями бюджетного кодекса РФ, положением о секторе экономики и финансов Администрации Пролетарского сельского поселения, с планами работы перед сектором экономики и финансов на 2019 год ставились следующие задачи:

- обеспечение сбалансированности бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района; 
- обеспечение эффективного и экономного использования средств бюджета поселения с учетом мер по оптимизации бюджетных расходов; 
- контроль за качественным исполнением бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района; 
- осуществление санкционирования оплаты каждого денежного обязательства получателей средств после проверки документов, подтверждающих возникновение таких обязательств; 
- контроль, предусмотренный частью 5 статьи 99 Федерального закона 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

- осуществление внутреннего муниципального финансового контроля;

- обеспечение реализации плана мероприятий по росту доходного потенциала Пролетарского сельского поселения, оптимизации расходов бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района и сокращению муниципального долга Пролетарского сельского поселения до 2024 года; 
- организация работы по уточнению бюджетного прогноза Пролетарского сельского поселения на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов и на долгосрочный период, по уточнению бюджетного прогноза Пролетарского сельского поселения на долгосрочный период; 
- разработка и принятие бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов.
В рамках исполнения поставленных задач подготовлен и представлен Финансово-экономическому управлению Администрации Красносулинского района отчет об исполнении бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района за 2018 год, а так же ежемесячные отчеты об исполнении  бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района за январь - декабрь 2019 года. 
16 апреля 2019 года проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района за 2018 год. Утвержден отчет решением Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения от 25.04.2019 №105.
Бюджет Пролетарского сельского поселения Красносулинского района за 2019 год профицитный, исполнен без просроченной задолженности по принятым бюджетным обязательствам.

В ходе исполнения бюджета для решения поставленных задач подготовлено 7 решений о внесении изменений в бюджет Пролетарского сельского поселения Красносулинского района на 2019 год и на плановый 2020 и 2021 годов. 
В целях обеспечения исполнения бюджетного процесса и приведения в соответствие с областными и районными нормативными документами разработано и принято:

- решение Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения по вопросам внесения изменений в положение о бюджетном процессе;

- 14 постановлений, в том числе об утверждении отчета об исполнении бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района за 1квартал, 1полугодие и 9 месяцев, внесение изменений в Порядок, об утверждении порядка и сроков составления проекта  бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района на 2020 год и на плановый период 2022 и 2022 годов, об утверждении Плана мероприятий по росту доходного потенциала Пролетарского сельского поселения, оптимизации расходов бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района и сокращению муниципального долга Пролетарского сельского поселения до 2024 года, об Основных направлениях  бюджетной и налоговой политики Пролетарского сельского  поселения на 2020 – 2022 годы, внесение изменений в Порядок осуществления Администрацией Пролетарского сельского поселения полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю, об утверждении Порядка составления и ведения кассового плана бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района, об утверждении Порядка исполнения бюджета Пролетарского сельского поселения  Красносулинского района по расходам и источникам финансирования дефицита бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района, об утверждении Порядка формирования перечня налоговых расходов Пролетарского сельского поселения и оценки налоговых расходов Пролетарского сельского поселения, Порядка санкционирования расходов и другие..
- одно распоряжение Администрации Пролетарского сельского поселения о внесение изменений в  порядок применения бюджетной классификации.
В целях улучшения качества долгосрочного бюджетного планирования постановлением Администрации Пролетарского сельского поселения от 26.02.2019 №14 внесены изменения в  Бюджетный прогноз Пролетарского сельского поселения на период 2017-2022 годов.

В рамках ежегодной оценки качества управления бюджетным процессом в Пролетарском сельском поселении, определяемое Финансово-экономическим управлением Администрации Красносулинского района присвоена I степень качества управления бюджетным процессом за 2019 год. 

Сформирован реестр расходных обязательств муниципального образования «Пролетарское сельское поселение» на 2020-2022 года.

Ежедневно в ходе санкционирования оплаты денежных обязательств получателей средств бюджета поселения проводилась проверка документов, подтверждающих возникновение денежного обязательства получателей средств в соответствии с утвержденным Порядком, а так же осуществлялся контроль, предусмотренный частью 5 статьи 99 Федерального закона 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд».

На заседании комиссии Администрации Пролетарского сельского поселения по оценке эффективности реализации муниципальных программ, рассматривались отчеты о реализации муниципальных программ за 2018 год и об исполнении планов реализации муниципальных программ за 6 и 9 месяцев 2019 года. По итогам рассмотрения отчетов за 2018 год 7 муниципальных программ Пролетарского сельского поселения  признаны эффективными. Отчеты о реализации муниципальных программ Пролетарского сельского поселения за 2018 год размещены на официальном сайте Администрации Пролетарского сельского поселения. Подготовлен и размещен на сайте «Сводный годовой доклад о ходе реализации и об оценке эффективности муниципальных программ за 2018 год».
Обеспечено ежеквартальное представление отчетов о реализации муниципальных программ Пролетарского сельского поселения в Финансово – экономическое управление Красносулинского района.

 Реализация 7 муниципальных программ Пролетарского сельского поселения, утвержденных на период 2014-2020 годов прекращена с 01.01.2019 года. 
С 01.01.2019 года в Пролетарском сельском поселении осуществляется реализация 8 муниципальной программы, в соответствии с постановлением Администрации Пролетарского сельского поселения от 28.09.2018 № 143 «Об   утверждении  Перечня муниципальных программ Пролетарского сельского поселения», из них:

- 7 муниципальных программ со сроком реализации 2019 – 2030 годы;

- 1 муниципальная программа со сроком реализации 2018 – 2022 годы («Формирование современной городской среды на территории Пролетарского сельского поселения»).

Организована работа Рабочей группой по вопросам собираемости налогов и других обязательных платежей по Пролетарскому сельскому поселению проведено  24 заседания, в результате недоимщиками погашена задолженность в сумме 307,3 тыс. рублей, в том числе в бюджет поселения поступило 192,7 тыс. рублей. Недоимка в консолидированный бюджет Ростовской области по состоянию на 01.01.2020 составила 3 347,9 тыс. рублей. Основной рост недоимки сложился по имущественным налогам с физических лиц, в связи с неполной уплатой налогов по сроку 1 декабря 2019 года. 

В 2019 году будет активизирована работа, направленная на  повышение поступлений доходов в бюджет поселения, а также на сокращение недоимки в консолидированный бюджет области.

Совместно с отраслевыми структурами проведена организационная работа по составлению Прогноза социально-экономического развития Пролетарского сельского поселения на 2020 – 2022 годы, который утвержден постановлением Администрации Пролетарского сельского поселения от 06.08.2019 № 86. 

Документы стратегического планирования зарегистрированы в Государственной автоматизированной информационной системе «Управление», осуществляется своевременная регистрация вносимых изменений. Внесены отчетные данные о реализации документов стратегического планирования за все отчетные периоды с момента принятия документа.
Разработан и  утвержден решением Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения от 24.12.2019 № 125 бюджет Пролетарского сельского поселения Красносулинского района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. По проекту решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения «О бюджете Пролетарского сельского поселения Красносулинского района на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» 16 декабря 2019 года проведены публичные слушания. 

Основными задачами сектора экономики и финансов в 2020 году являются:

- обеспечение сбалансированности бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района;

- обеспечение реализации приоритетных задач социально-экономического развития Пролетарского сельского поселения, в части достижения национальных целей развития посредством участия в реализации региональных проектов в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 07.05.2018 № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;

 - обеспечение эффективного и экономного использования средств бюджета поселения в течение финансового года с учетом мер по оптимизации бюджетных расходов;

- контроль за качественным исполнением бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района;

- осуществление санкционирования оплаты каждого денежного обязательства получателей средств после проверки документов, подтверждающих возникновение таких обязательств;

- осуществление контроля предусмотренного частью 5 статьи 99 Федерального закона 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»;

- осуществление контроля за своевременностью приведения муниципальных программ Пролетарского сельского поселения в соответствие с решениями Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения, а также за выполнением распоряжений об утверждении и внесении изменений в план реализации муниципальных программ;
- осуществление внутреннего муниципального финансового контроля;

- обеспечение реализации плана мероприятий по росту доходного потенциала Пролетарского сельского поселения, оптимизации расходов бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района и сокращению муниципального долга Пролетарского сельского поселения до 2024 года;

- усиление работы по реализации мер, направленных на повышение поступлений налоговых и неналоговых доходов, а также по сокращению недоимки в бюджет поселения;

- организация работы по разработке и принятию прогноза социально-экономического развития Пролетарского сельского поселения на 2021-2023 годы;

- организация работы по разработке и принятию бюджета Пролетарского сельского поселения Красносулинского района на 2021 год и на плановый период 2022 и 2023 годов.
Глава Администрации 

Пролетарского сельского поселения                                        Т.И.Воеводина
Начальник сектора экономики и финансов                              В.В.Цыгулева

