ПРОТОКОЛ №3
заседания комиссии по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Пролетарского сельского поселения, и урегулированию конфликта интересов
14.12.2015                                                                          
09-00
Состав комиссии:
	1.
	 Цыгулева Виктория Викторовна
	-
	начальник сектора экономики и финансов Администрации Пролетарского  сельского поселения, председатель комиссии;

	2.
	 Ливадная Татьяна Сергеевна
	-
	инспектор Администрации Пролетарского  сельского поселения, заместитель председателя комиссии;

	3.
	Ульяницкая Наталья Владимировна
	-
	ведущий специалист по правовой и кадровой работе Администрации Пролетарского  сельского поселения, секретарь комиссии;

	4.

5.
	Цыгулева 

Любовь Викторовна

Вискова Галина Геннадьевна
	-

-
	специалист первой категории по вопросам имущественных и земельных отношений Администрации Пролетарского  сельского поселения, член комиссии;

инспектор Администрации Пролетарского  сельского поселения, член комиссии.




Открывает заседание председатель комиссии Цыгулева В. В.., оглашает повестку дня:
1. Заявление Воеводиной Т. И. о рассмотрении возможности принять на работу в администрацию Пролетарского сельского поселения Воеводина А. М. на должность инспектора (категория технический служащий).
СЛУШАЛИ по первому вопросу: 
- Ульяницкую Н.В. – ведущего специалиста по правовой и кадровой работе Администрации Пролетарского  сельского поселения, секретаря комиссии (информация прилагается).
КОМИССИЯ РЕШИЛА:

1. Установить, что в рассматриваемом случае не содержится признаков личной заинтересованности муниципального служащего поселения (Воеводиной Т. И.), которая может привести к конфликту интересов.

2. Контроль за выполнением решения оставляю за собой.
Начальник СЭФ Администрации 
Пролетарского  сельского поселения, 

председатель комиссии 






            В.В. Цыгулева
Информация 

В Администрации Пролетарского сельского поселения в связи с производственной необходимостью рассматривается вопрос о принятии на должность инспектора по благоустройству Воеводина А.М.
Ведущий специалист по правой и кадровой работе 


        Н.В. Ульяницкая         
Информация о представлении муниципальными служащими и лицами, замещающими должности муниципальной службы, справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера , а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей

Лица, замещающие муниципальные должности на постоянной основе, и муниципальные служащие представляют справки о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей (далее – справки о доходах) в порядке и по форме, которые установлены для представления справок о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, замещающими отдельные государственные должности субъектов Российской Федерации, и государственными гражданскими служащими субъектов Российской Федерации. 

Справки о доходах представляют лица, замещающие: 

- муниципальные должности на постоянной основе;

-муниципальными служащими, замещающими должности муниципальной службы, предусмотренные перечнем должностей, указанных в приложении №2 к решению Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения от 30.03.2012 № 145.
В 2012 году обновлено решение Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения «О  внесении изменений в решение Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения от 27.04.2010 № 61 «О предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Пролетарского сельского поселения, и муниципальными служащими Пролетарского сельского поселения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей» на основании которого круг вышеуказанных лиц расширен. 

Кроме того, на основании решения Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения от 24.11.2014 № 69 «О внесении изменений в решение Собрания депутатов Пролетарского сельского поселения от 27.04.2010 № 61 «О  предоставлении гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы Пролетарского сельского поселения, и муниципальными служащими Пролетарского сельского поселения сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей», которые раннее предоставлялись лицами отдельным документом.
Сведения о доходах представляются ведущему специалисту по правовой и кадровой работе Администрации Пролетарского сельского поселения ежегодно, не позднее 30 апреля года, следующего за отчетным.

В случае если лица, предоставляющие справку о доходах, обнаружили, что в представленных ими сведениях не отражены или не полностью отражены какие-либо сведения, либо имеются ошибки, они вправе представить уточненные сведения в течение одного месяца после окончания срока.

В случае непредставления по объективным причинам муниципальными служащими и лицом, замещающим должность муниципальной службы, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей данный факт подлежит рассмотрению комиссией по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, проходящих муниципальную службу в Администрации Пролетарского сельского поселения, и  урегулированию конфликта интересов.

Ведущий специалист

По правовой и кадровой работе 




Н.В. Ульяницкая
 
